## Billie Eilish - Bologna 2025 - il 08 giugno 2025 - partenza da TORINO PORTA NUOVA



Piemonte, Torino Luogo https://www.annuncici.it/x-608108-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Dopo la delusione del concerto di Milano annullato nel 2020, la stravagante Billie Eilish è pronta a tornare a trovarci in Italia! Sarà l'unica data nel nostro paese per la millenial che negli ultimi anni, hit dopo hit, ha conquistato il mondo della musica e non solo: la cantante di Bad Guy atterrerà domenica 8 Giugno sul palco dell'Unipol Arena di Casalecchio di Reno. Salta in bus con noi e vieni ad accoglierla a Bologna, non perderti l'occasione di vederla #LIVE! #BusForFun #BillieEilish #HitMeHardandSoftWorldTour Billie Eilish Pirate Baird O'Connell (18 dicembre 2001) è una cantante e cantautrice americana. Billie Eilish è cresciuta a Highland Park, Los Angeles da una famiglia di attori e musicisti. All'età di 11 anni, Billie Eilish inizia a scrivere e cantare le sue prime canzoni insieme al fratello maggiore, Finneas O'Connell, che stava già scrivendo, suonando e producendo canzoni con la sua band. Il suo singolo di debutto, "Ocean Eyes", è diventato virale e ha accumulato oltre 194 milioni di stream. Il suo EP di debutto intitolato "Do not Smile at Me" è stato pubblicato nell'agosto 2017. L'EP è stato certificato Gold dalla RIAA. Billie Eilish ha collaborato con il cantante americano Khalid nel singolo "Lovely", che è stato pubblicato nell'aprile 2018 e... [continua su Rockol] Chiudi















08 giugno TORINO https://www.annuncici.it/x-608108-



https://www.annuncici.it/x-608108 08 giugno TORINO



08 giugno TORINO https://www.annuncici.it/x-608108 **PORTA** 



